

El Eco de Cartagena.

Año XXVII.

DIARIO DE LA NOCHE.

Núm. 7684.

PRECIOS DE SUSCRICION.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7-50 id.—EXTRANJERO, tres meses 11-25 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.
Corresponsales en París para anuncios y reclamos, MR. A. LORETTE, rue Caumartin, 61.—JOHN F. JOHNSON, 3, bis rue de Faubourg-Montmartre.—En Londres, 166 Fleet Street E. C.
Números sueltos 15 céntimos.

CONDICIONES.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro. La Redacción no responde de lo anunciado, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.
Administrador.—D. EMILIO GARRIDO LÓPEZ.
REDACCION Y ADMINISTRACION, MAYOR, 24.
Anuncios á precios convencionales.

SÁBADO 25 DE JUNIO DE 1887.

ECOS DE MADRID.

24 de Junio de 1887.

Supongo, que en las provincias sucederá lo que en Madrid. Estos días no se habla más que del rapto, secuestro ó lo que sea, de esa célebre millonaria cubana residente en París, que se llama la señorita Mercedes Martínez de Campos.

Ayl infeliz de la que nace hermosa! dijo el poeta. En estos tiempos de sociedades tabaqueras, hay que modificar el verso y exclamar:

Ayl infeliz de la que nace rica!

La señorita Mercedes debe tener una triste idea de la vida, debe odiar los millones, y se comprende que en un momento de desesperación haya representado la comedia *Contigo pán y cebolla*.

Pero ni por esas: el dinero no la perdonará.

Aún se recuerda el escándalo que produjo su primera boda. Al fin y al cabo fué anulada por la Santa Sede, y la espulenta joven quedó, según refieren al poder de domésticos y servidores que por exceso de cariño la tenían en un puño.

¿Se ha escapado con el galán francés por amor á sus prendas personales, ó por amor á la libertad?

¿Ha creído que la pobreza es la felicidad, ha juzgado feliz á su adorador y al huir con él en busca de una fácil bendición, espera las dulzuras del contagio?

Aún no se sabe de un modo exacto el secreto de este suceso que apasiona á toda la Europa que lee periódicos.

Si se dá crédito á las cartas que se atribuyen á la joven y al galán autor del rapto, los dos han confeccionado de común acuerdo esta interesantísima novela.

Si se oye á Rubau Donadeu, si hace uno caso de lo que dicen las personas que vivían en intimidad con la joven, ésta ha sido víctima de un secuestro, se han hecho operaciones financieras sobre el idilio del amor, funciona una sociedad de crédito, cuyo objeto es el reparto de la fortuna de la señorita Mercedes. En suma, el público sigue con avidez las peripecias de ese drama, con el que tan inverosímil es que la joven haya roto voluntariamente las cadenas que la aprisionaban, como que sus millones hayan dado lugar á una novelesca especulación.

El año pasado produjo gran sensación en Francia una novela que publicó en su folletín el *Petit Journal*. La tirada de este periódico es ordinariamente de 600 á 700 ejemplares diarios. Mientras publicó *La Marquesa Gabriela*, pasó de un millón. Ahora bien, el novelista se anticipó á la realidad. La novela se

ha publicado en castellano, en España como en toda Europa ha alcanzado gran éxito y muchos de mis lectores la habrán leído. ¿Qué semejanza entre Gabriela Bertara poseedora de 100 millones de francos y Mercedes Martínez de Campos! Para apoderarse de los millones de Gabriela se forma un complot, un noble tronado será su esposo, su fortuna se repartirá.... La novela no se puede dejar, sus peripecias interesan, apasionan, lo mismo que hoy nos pasa con los periódicos que publican pormenores del episodio en que es protagonista la señorita Mercedes. ¿Quién será el Rouquin? ¿Quién el Engañabobos? No tardaremos en saberlo.

En París son frecuentes estos sucesos. Hace un año por este tiempo que se celebró la boda de un joven de la aristocracia con una señorita americana más rica aún que la Srta. Martínez de Campos.

Esta unión fué el producto de una operación financiera. El joven aristócrata había derrochado su fortuna y debía dos millones de francos. En esta situación llamó á sus acreedores y les dijo sobre poco más ó menos:

Caballeros, estoy arruinado. No me quedan más que dos filones por explotar: un nombre ilustre que llevo, y mis prendas personales. Sin un capital, estos dos elementos de riqueza son estériles. Debo á ustedes dos millones, demen ustedes uno más, y yo me comprometo á buscar un dote que me permita pagar á ustedes y ser yo rico. Formen ustedes una sociedad, capitalicen mi deuda; yo busco, en cuanto encuentre presento á ustedes la proposición, ustedes la discuten, la desechan ó la aprueban, y en cuanto ustedes juzguen el dote suficiente, me caso, pago y punto concluido.

Dos ó tres candidatos fueron recusados, pero por fin los acreedores opinaron que la americana en cuestión les convenía para esposa de su deudor y se celebró la boda.

Empezó en comedia: no será extraño que acabe en tragedia.

De modo que los novelistas no tienen más que ir á París y copiar del natural.

También aquí hay asuntos aunque de mayor cuantía. Por ejemplo: el caballero que dió de palos la otra noche en el Jardín del Retiro á un militar dejándole gravemente herido; el criado de Eduardo Santana, el Director de la *Correspondencia* que se propuso envenenar á sus esposas; la doncella y la ayuda de cámara que han robado á sus señoras 16 mil duros; el joven que en un café se puso á echar piropos á una hermosa mujer que entró con su marido y dos amigos y recibió por su galantería una puñalada mortal, etc., etc., por que la lista es larga: el calor y la ociosidad hacen de las suyas.

Nada diré de la corrida de Beneficencia que también ha dado lugar á serios

disgustos. Vivimos pues, con el alma en un hilo.

Pero como el hilo es fresco y propio de la estación... vamos viviendo!

Julio Nombela.

NOTICIAS DE MARINA.

A informe de la Dirección general del Tesoro se han remitido ocho proyectos de contrato para la construcción por la Berliner Marchinbenbau Actien-Gesellschaftwrmals-L. Schwartzkopf, de los aparatos de lanzamiento de torpedos para los cruceros «Colón», «Ulloa», «Conde de Venadito», «Filipinas», «Ejército», «Reina Mercedes», «Alfonso XII» y «Victoria».

Se ha ordenado se proceda á redactar el reglamento de pertrechos y el de defensa submarina del crucero «Reina Regente».

A Ferrol se han remitido doce cédulas de premio de constancia para los segundos contramaestros Justo Miño, Francisco Cabezas, Ricardo Alonso, Francisco Baldomir, Nicolás Patiño, José Méndez Pedro Anea, Rufino Yara, Víctor Liza, José Rodríguez, Nicolás Julián y Bernardo Villamil.

Han sido destinados al hospital de Cartagena y al crucero «Isla de Cuba», los segundos médicos D. Guillermo Summes y D. Faustino Martínez Díez.

Se ha dispuesto que el uniforme de media gala para los oficiales de infantería de marina sea pantalón diario, levita y morrión sin funda.

Se ha concedido el retiro á los terceros maquinistas D. Diego de Castro y D. Antonio Ozores.

Se ha hecho extensiva á marina la real orden de Guerra de 30 de Abril de 1879 sobre colocación de los ayudantes de S. M. al cesar sus cargos.

Ha solicitado el retiro del servicio el ingeniero de primera clase D. Joaquín de Fontela.

Ha sido modificado el artículo 22 del reglamento de contramaestros, dejando sin efecto para los aprendices marineros licenciados del servicio, el año que se les exigía en los buques como cabos de mar de primera clase.

Se ha dispuesto que todas las clases de los cuerpos subalternos de la armada usen en la gorra la corona bordada sobre el ancla, y que los graduados, así como los maquinistas mayores y primeros de primera y segunda clase la orla que rodea al ancla y corona en las gorras de los jefes y oficiales de la armada.

Se ha dispuesto que tan pronto como llegue á Cádiz la goleta «Lijera», sea pasaportado para Madrid el alférez de navío D. Víctor Aroca.

Se ha ordenado que los oficiales del curso de torpedos que hayan solicitado licencia, la reiteren desde sus nuevos destinos.

Les ha sido concedido el sobresueldo

de 50 pesetas á los primeros maquinistas D. Fulgencio Varca y D. José Fernández.

Se ha concedido ingreso en la escala de reserva al segundo piloto graduado de teniente de navío D. José de Cirsanego.

BOULANGER Y FERRÓN.

Dicen de París, que el nuevo Ministro de la Guerra, General Ferrón, parece que está llamado á eclipsar á su antecesor el General Boulanger.

No pasa día sin que introduzca reformas en su departamento; pero, ninguna de ellas contribuye á la disminución de gastos, á pesar de que las economías constituyen el programa del Gabinete.

En el Consejo de Ministros celebrado se ha tratado de la creación de un ministerio de Colonias; pero no es probable que el proyecto se realice, dado el espíritu de la Cámara, hostil á todo aumento de gastos.

El proyecto de un ensayo de movilización presentado por el General Boulanger no ha sido acogido con gran entusiasmo por el Gobierno, y se creía que iba á ser aplazado; pero la oposición radical se muestra dispuesta á suscitar dicho asunto á fin de que la Cámara lo declare urgente y se vote durante esta legislatura, á lo cual los calores pondrán fin en breve término.

LA GUERRA ECONÓMICA.

La *Gaceta de la Cruz* de Berlín, publica un artículo aconsejando que ya que Rusia ha declarado la guerra económica á Alemania, cerrando sus puertas á todos los productos germánicos, contesten los alemanes vendiendo la enorme masa de valores rusos que tienen en su poder y poniendo en peligro el crédito de Rusia.

Crónica local y provincial.

TEATRO-CIRCO.

A las novedades que diariamente viene ofreciendo la compañía ecuestre que actúa en el Circo, hay que añadir la últimamente presentada y que como en todos los públicos extranjeros y de España, ha llamado extraordinariamente la atención.

Los cuatro toros amaestrados es un trabajo modernísimo, imponente y notable por todos estilos.

Al aparecer en el picadero las cuatro hermosas fieras, la concurrencia se es-zama; es natural.

Animalitos que vamos en los circos taurinos destrozar bruscamente cuanto se les pone delante, verles en la pista obedeciendo llenos de hu-